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Vláda uvolnila 20 miliónů korun na dům
národnostních menšin

Vláda dnes na posledním zasedání
před volbami uvolnila 20 miliónů korun na dům národnostních
menšin v Praze a osm miliónů korun na romské centrum v Karviné.
Kabinet zasedal v Jihlavě, která byla posledním ze 14 krajských
měst, kam v posledních týdnech zavítal. Do Jihlavy přiletěli
ministři vojenským vrtulníkem. "Vojenští piloti musí tak jako tak
v rámci cvičení či tréninku létat," řekl k tomu premiér Miloš
Zeman.
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Pro potřebu Domu národnostních menšin bude zrekonstruována
nemovitost v Praze 2. Na dostavbu romského centra přispěla dvěma
milióny korun i Karviná. Rozhodnutí kabinetu je součástí zprávy o
postavení menšin v roce 2001, kterou dnes kabinet schválil. V
dokumentu se uvádí, že vzdělání romské menšiny je nejožehavějším
problémem v této etnické skupině i v celé společnosti. Zpráva
hodnotí postavení všech menšin na českém území.
Vládu vítali ekologové s transparenty upozorňujícími na
naléhavost likvidace nebezpečné skládky odpadů v Pozďátkách na
Třebíčsku. Ministři rozhodli, že skládku od správce konkursní
podstaty za symbolickou cenu odkoupí a prostřednictvím státního
podniku DIAMO zlikvidují. Ekologické sdružení Arnika chce dění
kolem skládky dál sledovat. Ekologové upozorňují na to, že DIAMO
zatím nezveřejnilo, jak chce toxické látky odstranit.
Ministři rovněž schválili návrh česko-rumunské dohody o
sociálním zabezpečení, záměr výstavby krajského centra v
Karlových Varech a přepravu českých fotbalistů do Moldavska
vojenských letounem.
Češi v Rumunsku budou mít akutní zdravotní péči zdarma. Před
cestou se nebudou muset zvlášť pojistit. Stejně tak se nezbytného
ošetření bezplatně dostane i Rumunům, kteří jsou v Česku legálně.
Vláda schválila novou smlouvu o sociálním zabezpečení mezi oběma
zeměmi. Úmluva nahradí nevyhovující dokument z roku 1957.
Ministři také rozhodli, že správní centrum Karlovarského



kraje vznikne na pozemcích bývalých kasáren v krajském městě.
Zahrnovat má hygienickou stanici, archiv, ředitelství silnic a
dálnic a krajský úřad a krajskou knihovnu. Výhledově se počítá se
sídlem policie, krajským soudem a úřadem práce. Část areálu, o
kterou neprojevila zájem žádná instituce, bude převedena do
vlastnictví kraje.
Vláda rovněž umožnila fotbalistům FC Synot cestu na
kvalifikační utkání poháru Intertoto do moldavského Kišiněva
vojenským letounem. Cesta do Moldavska je totiž mimořádně
složitá. Cestu Synotu uhradí Českomoravský fotbalový svaz.
Mužstvo se 23. června v prvním kole Intertoto Cupu utká s tamním
týmem Constructorul Kišiněv. Pohár vyvrcholí finálovými zápasy na
konci srpna, nejlepší trojice týmů si zajistí účast v Poháru
UEFA.
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